

दैनिक जागरण

31.12.2017

एचएयू में एसीपी स्केल देने के लिए लगेगा खुला दरबार

जागरण संवाददाता, हिसार : हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में कर्मचारियों को एसीपी स्केल देने के लिए खुला दरबार लगाने का निर्णय लिया गया है। विवि में 10 से 17 जनवरी तक अलग अलग विभागों के अधिकारियों द्वारा खुला दरबार लगाया जाएगा और किन्हीं भी कारणों से कर्मचारियों के लंबित एसीपी स्केल की समस्या का समाधान किया जाएगा।

नव वर्ष 2018 की सौगात के रूप में एचएयू के कुलपति प्रो. केपी सिंह ने विवि के सभी निदेशकों, अधिष्ठाताओं, अधिकारियों, नियंत्रक अधिकारियों समेत सभी नियुक्ति प्राधिकारियों को आदेश जारी किए हैं। आदेश में कुलपति ने कहा है कि विश्वविद्यालय के जिन कर्मचारियों का एसीपी स्केल किसी भी कारण से लंबित है, उन्हें निर्धारित कार्यप्रणाली के आधार पर तुरन्त एसीपी स्केल दिया जाए। यही नहीं इन आदेशों में इस अभियान के तिथियां भी निर्धारित कर दी गई हैं। विश्वविद्यालय के कुलसचिव डा. एमएस दहिया 10 जनवरी को अपने अधीनस्थ सभी नोन टीचिंग कर्मचारियों के मामलों का अवलोकन करके निपटारा करेंगे। इसके अलावा नियुक्ति प्राधिकारियों को भी अनुसूची निर्धारित करते हुए निर्देश दिए गए हैं। कुलपति व कुलसचिव स्वयं मौके पर जाकर कार्य की प्रगति देखेंगे।

पंजाब केसरी

31.12.2017

ए.सी.पी. स्केल प्रदान करने के लिए लगेगा खुला दरबार

हिसार, 30 दिसम्बर (का.प्र.): नववर्ष 2018 की सौगात के रूप में कुलपति महोदय, चौ. चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय ने सभी निदेशकों/अधिष्ठाताओं/अधिकारियों/नियन्त्रक अधिकारियों समेत सभी नियुक्ति प्राधिकारियों को आदेश दिए हैं कि विश्वविद्यालय के जिन कर्मचारियों का ए.सी.पी. स्केल किसी भी कारण से लंबित है उसे सिंगल विंडो कार्यप्रणाली के आधार पर तुरन्त ए.सी.पी. स्केल दिया जाए।

उपरोक्त आदेशों का अनुसरण करते हुए विभिन्न

नियुक्ति प्राधिकारियों को खुला दरबार लगाकर ए.सी.पी. स्केल प्रदान करने हेतु निम्नलिखित अनुसूचि निर्धारित करते हुए निर्देश दिए गए हैं कि वह अपने अधीनस्थ सभी नोन टीचिंग कर्मचारियों के मामलों का अवलोकन करके निपटारा करें।

कुलसचिव 10 जनवरी को, सम्पदा अधिकारी एवं अधीक्षक अभियंता 11 जनवरी को, अनुसंधान निदेशक 12 जनवरी को, शिक्षा विस्तार निदेशक 15 जनवरी को, पुस्तकालय अध्यक्ष 16 जनवरी को, छात्र कल्याण निदेशक 17 जनवरी को कार्य देखेंगे।

अभर उजाला

31. 12. 2017

एसीपी स्केल की शिकायत दूर करेगा एचएयू

हिसार। चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में एसीपी स्केल प्रदान करने के लिए खुला दरबार लगाया जाएगा। इसके लिए एचएयू की ओर से 10 से 17 जनवरी तक खुले दरबार लगाएंगे। कुलपति प्रो. केपी सिंह ने यूनिवर्सिटी के सभी निदेशकों, अधिष्ठाताओं, अधिकारियों, नियंत्रक अधिकारियों समेत सभी नियुक्त प्राधिकारियों को आदेश दिए हैं कि विश्वविद्यालय के जिन कर्मचारियों का एसीपी स्केल किसी भी कारण से लंबित है उसे एसीपी स्केल दिया जाए। नियुक्त प्राधिकारियों को खुला दरबार लगाकर एसीपी स्केल प्रदान करने के लिए निम्नलिखित अनुसूचित निर्धारित करते हुए निर्देश दिए गए हैं कि वे अपने अधीनस्थ सभी नॉन टीचिंग कर्मचारियों के मामलों का अवलोकन करके निपटारा करें। कुलपति व कुलसचिव स्वयं मौके पर जाकर कार्य की प्रगति देखेंगे। कुलसचिव 10 जनवरी को दरबार लगाकर शिकायत दूर करेंगे। संपदा अधिकारी एवं अधीक्षक अभिर्यता 11 जनवरी को दरबार लगाएंगे। अनुसंधान निदेशक 12 जनवरी को दरबार लगाकर समस्या सुनेंगे। निदेशक शिक्षा विस्तार 15 जनवरी को समस्या सुनेंगे। पुस्तकालय अध्यक्ष 16 जनवरी तथा निदेशक, छात्र कल्याण 17 जनवरी को दरबार लगाएंगे। अपने प्रकरण एवं संबंधित दस्तावेज और साक्ष्य लेकर दरबार में अपनी समस्या का निदान करा सकेंगे।

हरि मूमि

31. 12. 2017

एसीपी स्केल को लेकर लगंगे खुले दरबार

हिसार। हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में एसीपी स्केल प्रदान करने के लिए खुला दरबार लगाया जाएगा। विवि के कुलपति प्रो. केपी सिंह ने सभी निदेशकों, अधिष्ठाताओं, अधिकारियों, नियंत्रक अधिकारियों समेत सभी नियुक्ति प्राधिकारियों को आदेश दिए हैं कि विश्वविद्यालय के जिन कर्मचारियों का एसीपी स्केल किसी भी कारण से लंबित है उसे कार्यप्रणाली के आधार पर तुरन्त एसीपी स्केल दिया जाए। उपरोक्त आदेशों का अनुसरण करते हुए विभिन्न नियुक्ति प्राधिकारियों को खुला दरबार लगाकर एसीपी स्केल प्रदान करने हेतु निर्देश दिए गए हैं। कुलपति व कुलसचिव स्वयं मोक़े पर जाकर कार्य की प्रगति देखेंगे।